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KẾ HOẠCH
   HOẠT ĐỘNG HÈ 2022



Căn cứ Chương trình phối hợp số 1639/CTrHPH-SGDĐT-TĐTN ngày 19/10/2021 giữa ngành Giáo dục và Đoàn TNCS Hồ Chí Minh năm học 2021-2022;

Căn cứ Hướng dẫn số 392-HD/TĐTN-TTNTH ngày 18 tháng 5 năm 2022 về việc hướng dẫn bàn giao, tiếp nhận và tổ chức sinh hoạt hè cho đoàn viên, thanh thiếu nhi khối trường học năm 2022;

Căn cứ Hướng dẫn số 779/HD-SGDĐT ngày 19/5/2022 của Sở GDĐT tỉnh Đắk Lắk về việc hướng dẫn Tổ chức hoạt động hè năm 2022;
Căn cứ Hướng dẫn số 04-HD/HĐTN ngày 16/5/2022 của huyện Đoàn Ea Súp về hướng dẫn Bàn giao, tiếp nhận và tổ chức hoạt động Hè cho đoàn viên, thanh thiếu nhi khối trường học năm 2022;

Căn cứ Kế hoạch liên tịch số 31/KHLT-GDĐT-HĐ, ngày 06 tháng 6 năm 2022 của Huyện đoàn và Phòng GD ĐT huyện Ea Súp về Kế hoạch Tổ chức chiến dịch "Hoa phượng đỏ" năm 2022

Trường Tiểu học Lê Văn Tám xây dựng kế hoạch hoạt động hè năm 2022 cụ thể như sau:


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục truyền thống từ đó giúp các em định hướng học tập tốt, phấn đấu trở thành con ngoan, trò giỏi, công dân tốt.


- Mang lại một mùa hè vui tươi, bổ ích, đảm bảo sức khỏe, an toàn, hạn chế những tai nạn thương tích cho các em học sinh.


- Phối hợp với chính quyền địa phương, các tổ chức đoàn thể chính trị xã hội trên địa bàn xã tổ chức cho học sinh được tham gia các hoạt động văn hóa, văn nghệ, TDTT, vui chơi bổ ích, lý thú, thực hiện tốt phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.


- Nâng cao ý thức trách nhiệm của gia đình, xã hội trong việc chăm sóc, quản lý, giáo dục học sinh trong kỳ nghỉ hè.


2. Yêu cầu


- Chủ động phối hợp với các ban ngành, đoàn thể tại địa phương đặc biệt là tổ chức Đoàn, Đội TNTP Hồ Chí Minh để tổ chức cho học sinh hoạt động hè tại địa bàn xã Ia JLơi.


- Tuyên truyền, vận động khuyến khích các em học sinh tham gia hoạt động hè có sự ủng hộ của cha, mẹ học sinh.


- Tổ chức các hoạt động đảm bảo an toàn, giáo dục ý thức chủ động phòng chống các tai nạn, các tệ nạn xã hội cho học sinh; phòng chống dịch bệnh Covi-19 thông qua các hoạt động giúp các em học sinh có thêm những kiến thức văn hóa-xã hội, rèn luyện nhân cách, thể lực, phát triển tài năng góp phần nâng cao chất lượng học tập và tạo tâm thế phấn khởi chuẩn bị tốt các điều kiện bước vào năm học mới.


II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG.


1. Phối hợp bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương

- Chi đoàn, Tổng phụ trách Đội TNTP HCM nhà trường liên hệ với Đoàn xã Ia JLơi xây dựng kế hoạch và tổ chức bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương và trở lại trường học tập sau khi kết thúc kì nghỉ hè 2022.


- Giáo viên chủ nhiệm các lớp có trách nhiệm cung cấp danh sách HS ở từng xóm theo địa bàn mà các Chi đoàn thôn, xóm phụ trách.


* Hình thức bàn giao: Kết hợp với buổi lễ Bế giảng năm học 2021-2022

2. Hoạt động giáo dục về truyền thống lịch sử, đạo đức lối sống và tuyên truyền pháp luật:

- Tuyên truyền đến học sinh về tầm quan trọng của biển đảo trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ tổ quốc, tránh bị kích động, lôi kéo vào những hoạt động vi phạm pháp luật.


- Triển khai các hoạt động giáo dục truyền thống kỉ niệm ngày Thương binh Liệt sĩ, luật Bảo vệ chăm sóc trẻ em; giáo dục đạo đức, pháp luật, ... 


* Hình thức tổ chức: 


Nhà trường chuẩn bị một số tài liệu có liên quan về hoạt động tuyên truyền, giáo dục. Giáo dục học sinh nếp sống văn minh nơi thôn xóm, ý thức chấp hành pháp luật, phổ biến, tuyên truyền kiến thức pháp luật như: Luật Giao thông đường bộ, Luật bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em, quyền và nghĩa vụ của trẻ em…

- Phối hợp, kết hợp với các đoàn thể trong xã, đài truyền thanh xã (Mỗi tuần một lần) làm tốt công tác tuyên truyền phòng chống tai nạn thương tích, đặc biệt chống tai nạn đuối nước, tai nạn giao thông, vệ sinh thực phẩm, vệ sinh môi trường, dịch bệnh (phòng chống dịch Covi-19), phòng chống các tệ nạn xã hội và tội phạm. Giáo dục kỹ năng sống, kỹ năng giao tiếp cho HS…


- Phối hợp với Ban đại diện CMHS, chính quyền địa phương, BCH Đoàn xã phát hiện và có biện pháp kết hợp với gia đình xử lý kịp thời những học sinh chưa ngoan không để các em bị lôi kéo vào các tệ nạn xã hội. Hướng dẫn học sinh giúp đỡ cha mẹ trong công việc gia đình vừa sức, giáo dục ý thức tiết kiệm, không lãng phí; cùng tham gia các hoạt động xã hội, giúp các bạn có hoàn cảnh khó khăn, vận động quyên góp sách giáo khoa đã qua sử dụng cho học sinh nghèo (Sách lớp 1,2,4,5).

3. Hoạt động vui chơi, giải trí, văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao
 
- Khuyến khích HS vui chơi, tham gia giải bóng đá thiếu nhi và một số hoạt động khác, một số trò chơi dân gian phù hợp lứa tuổi học sinh theo sự hướng dẫn của BCH đoàn thôn buôn và khuyến khích phụ huynh cho con em học bơi tại các điểm bơi trong huyện. 


- Duy trì có hiệu quả các lớp năng khiếu, mở các câu lạc bộ: Cờ vua, bóng đá Mini, dân vũ…


- Tăng cường giáo dục, định hướng ý thức chọn nội dung sử dụng Intenet theo hướng lành mạnh, bổ ích;  


* Hình thức tổ chức: 


- Phân công cán bộ phụ trách, chỉ đạo, theo dõi,các câu lạc bộ trong hè

- Lên lịch mở cửa thư viện cho HS đọc sách báo, tài liệu trong dịp hè phù hợp đảm bảo an toàn phòng dịch Covi-19.

 
4. Hoạt động ôn tập văn hóa trong hè cho học sinh


Hiệu trưởng nhà trường lập kế hoạch ôn tập văn hoá trong dịp hè cho những học sinh năng khiếu, học sinh yếu.

  
Chịu trách nhiệm quản lý hoạt động dạy thêm, học thêm của đơn vị mình theo đúng Quy định về dạy thêm, học thêm của UBND huyện, Phòng giáo dục.

* Hình thức tổ chức: 


Hướng dẫn cho học sinh ôn bài, tìm hiểu các bài học giáo dục kĩ năng sống thông qua mạng Internet.


5. Hoạt động xã hội, lao động công ích


- Tổ chức cho HS tham gia vệ sinh môi trường, thôn xóm theo hướng dẫn của các anh chị phụ trách.


- Tham gia vệ sinh môi trường, tu sửa trường lớp chuẩn bị cho năm học mới 2022-2023.


* Hình thức tổ chức: 


- Vận động học sinh tham gia vào các hoạt động của địa phương phát động thiếu nhi noi gương các anh hùng liệt sĩ làm nghìn việc tốt.


- Huy động cha mẹ học sinh, học sinh tham gia lao động vệ sinh trường lớp.
6. Công tác phổ cập giáo dục
          - Tiếp tục duy trì nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục Tiểu học. Nắm chắc số học sinh tuyển mới, huy động hết số trẻ trong độ tuổi sinh năm 2016 vào  lớp 1.
          - Tiếp tục bổ sung, cập nhật các đối tượng trong độ tuổi PCGD. Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ PCGD.

* Hình thức tổ chức: 


Điều tra làm tốt công tác Phổ cập trên địa bàn xã (tháng 8)


7. Công tác tuyển sinh


Căn cứ Công văn số 464/UBND-VP, ngày 06 tháng 4 năm 2022 của UBND huyện về việc thống nhất huy động trẻ đến trường Mầm non và tuyển sinh các lớp đầu cấp năm học 2022-2023;
Thực hiện nghiêm túc Kế hoạch số 20/KH-PGDĐT, ngày 04 tháng 4 năm 2022 của phòng GD&ĐT huyện Ea Súp về việc huy động trẻ đến trường Mầm non và tuyển sinh các lớp đầu cấp năm học 2022-2023; 


Căn cứ vào kết quả điều tra số trẻ trong độ tuổi tuyển sinh trên địa bàn xã Ia JLơi và số trẻ nhận bàn giao từ trường Mầm non Ia JLơi; 

* Hình thức tổ chức: 


Thông báo kế hoạch tuyển sinh trên đài truyền thanh của xã Ia JLơi

8. Công tác quản lý dạy thêm, học thêm
Thực hiện tốt việc quản lý dạy thêm học thêm; Xây dựng hình ảnh người thầy/cô “Tận tâm, tận tụy, tận lực hết lòng vì học sinh”. Chống các biểu hiện tiêu cực và khắc phục bệnh thành tích trong giáo dục; Không có giáo viên trong trường tổ chức dạy thêm dưới mọi hình thức.

Giúp cha mẹ học sinh và học sinh an tâm đối với sự nghiệp giáo dục của địa phương, của trường; đáp ứng tích cực phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.


9. Công tác đào tạo bồi dưỡng chính trị, nghiệp vụ hè 2022 (dự kiến)
         
Nhà trường có kế hoạch bố trí cho giáo viên tham gia học tập bồi dưỡng đầy đủ theo kế hoạch chỉ đạo của Ban Tuyên giáo huyện uỷ; Phòng GD&ĐT:

Xây dựng kế hoạch công tác Bồi dưỡng GV:


+ Tập huấn chương trình GDPT - 2018
        
+ Tham gia bồi dưỡng thường xuyên trên hệ thống taphuan.csdl.edu.vn.

- Nhà trường tiếp tục tu sửa trường lớp, tăng cường cơ sở vật chất để chuẩn bị cho năm học mới bắt đầu từ tháng 8/2022 theo chỉ đạo của UBND xã.
- Lập kế hoạch lựa chọn đội ngũ giáo viên có đầy đủ các yếu tố đáp ứng nhu cầu dạy lớp 3 theo quy định hiện hành.
- Tổ chức tập huấn, sinh hoạt chuyên đề, sinh hoạt chuyên môn theo nghiên cứu bài học để giáo viên tiếp cận trước những phương pháp dạy học theo hướng phát triển phẩm chất năng lực học sinh.

* Hình thức tổ chức: 


Theo kế hoạch tập huấn trực tuyến tháng 6, 8 và Ban tuyên giáo Huyện ủy Phòng GD-ĐT huyện Ea Súp.
          III. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO
          - Thành lập Ban chỉ đạo hè của nhà trường; Ban chỉ đạo có trách nhiệm xây dựng kế hoạch và triển khai tới các CB-VC và học sinh trong nhà trường.
         
- Phân công cán bộ phụ trách, chỉ đạo, theo dõi, tăng cường kiểm tra đột xuất. Xử lý nghiêm giáo viên vi phạm việc tổ chức ôn tập văn hoá, dạy trước chương trình cho học sinh không đúng quy định.
         
- Phối hợp với các ngành, các cấp, Đoàn thanh niên và chính quyền địa phương tổ chức các hoạt động hè cho học sinh.
          - Phối hợp với cơ quan thông tin của xã tổ chức tuyên truyền hoạt động hè.

          - Dự kiến phân công:

1. Đối với Ban giám hiệu
- Thành lập Ban chỉ đạo hè và lập kế hoạch hoạt động hè 2022. 

- Phân công trách nhiệm các thành viên trong Ban chỉ đạo hè và phân công trực hè tạo điều kiện cho Ban chỉ đạo hè địa phương có địa điểm cho trẻ em hoạt động hè.

- Phối kết hợp với các tổ chức đoàn thể, với các ngành trong xã để tổ chức sinh hoạt theo đúng kế hoạch của cấp trên.
          - Tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc nhắc nhở các bộ phận, các CLB sinh hoạt đúng kế hoạch đề ra.

          - Tham gia đầy đủ các buổi giao ban hè tại UBND xã và Phòng GD&ĐT.
          - Báo cáo kịp thời các hoạt động hè theo kế hoạch về cơ quan cấp trên.

 
2. Tổ bảo vệ       
- Thực hiện lịch trực hè 2022 theo phân công của Hiệu trưởng.
- Mở cửa trường, cho mượn lớp học, bàn ghế, đồ dùng cần thiết phục vụ hoạt động hè tại trường theo yêu cầu của Ban chỉ đạo hè của xã, của trường.   

3. Giáo viên, nhân viên
- Thực hiện nghỉ phép và trả phép theo quy đinh.

- Tham gia tập huấn hè, phụ trách các câu lạc bộ hè.

- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch đã được triển khai.
 Trên đây là kế hoạch chỉ đạo, thực hiện hoạt động hè cho học sinh hè năm 2022. Trong quá trình thực hiện bộ phận nào có gì vướng mắc báo cáo trực tiếp với  Ban chỉ đạo hè 2022 của nhà trường hoặc liên hệ trực tiếp với Hiệu trưởng theo số điện thoại 0975.297.357 để có sự chỉ đạo, giải quyết kịp thời ./.
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